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                                                        Květen 2016  

 Termín veřejné schůze obecního zastupitelstva v květnu 2016:

Pátek  20. května  od 19.00 hod. 

Zveme všechny občany k účasti. 

Program bude zveřejněn 7 dní předem na úřední desce.

AKTUÁLNÍ INFORMACE Z OBCE A OBECNÍHO ÚŘADU

· Ve středu  4. května v 16.30 hod se uskuteční v obci u autobusové zastávky           u kostela hromadná vakcinace psů proti vzteklině, která je ze zákona povinná pro psy starší 6 měsíců.  

· V sobotu  7. května v 16.00 hod se koná tradiční pokládání květin  u pomníku padlých, kde uctíme památku obětí II.světové války. Následně bude položena květina na hřbitově u hrobu rudoarmějce. 

· Tradiční humanitární sbírka Diakonie Broumov proběhne od 16.5. do 19.5.  v době od  8 – 12 a 13 – 15 hod, v po a st do 17 hod -  sbíráme oblečení, lůžkoviny atd. Dle domluvy lze i jindy. Věci zabalte do igelitových pytlů nebo krabic, aby se nepoškodily transportem. Předem Vám děkujeme za pomoc. 

· Oznamujeme občanům, že v sobotu 4. června proběhne svoz nebezpečného odpadu. Své vysloužilé elektrospotřebiče nebo pneumatiky dovezte na dvůr OÚ do pátku 3.6., aby mohl být odpad připraven pro svozovou firmu.
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               KLUB SENIORŮ

                      pondělí  9. a 23.  května 2016     

Těšíme se na všechny pravidelné návštěvníky, ale i na ty ostatní. 
Přijďte mezi nás. Začínáme v 16.00 hod v zasedací místnosti OÚ.

 INFORMACE PRO OBČANY 

Třídění odpadu je sběr jednotlivých druhů odpadů (papír, sklo, plasty, bioodpad ... ) odděleně od ostatních. Tím se tedy rozumí správně roztříděný komunální odpad podle své materiální podstaty, který lze posléze opětovně recyklovat a znovu začlenit do výroby. Sběr odpadu probíhá ve speciálních kontejnerech řádně označených konkrétní sběrnou surovinou.

Odpad se třídí, aby ho bylo možno recyklovat a tím se šetřilo přírodními zdroji, třídění odpadu má proto hlavně velký ekologický význam, ale také ekonomický. Chceme upozornit naše občany, na správné třídění odpadů. Při špatném třídění dochází k navýšení ceny svozovou firmou a to se může projevit v navýšení  poplatku za odpady v příštích letech. 
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OBČANÉ NAŠÍ OBCE  

  Jubilea:                 Miroslav Rotek

   Nově narození:          Dominika Fišerová

Jubilantovi  přejeme vše nejlepší, hodně štěstí,  zdraví a osobní pohody,                  a narozenému miminku a jeho rodičům jen to nejlepší do nového života.  

8. května  -  DEN  MATEK 

Přejeme všem maminkám vše nejlepší!!

  Oznámení honebního společenstva Hořesedly

Nastává doba kladení mláďat spárkaté zvěře, a proto starosta honebního společenstva důrazně upozorňuje na zákaz volného pobíhání psů v celém katastru obce !!

  Poděkování

Obec Hořesedly děkuje p. Antonínu Muselovi za dodaný materiál na opravu prvků na dětském hřišti, který byl věnován jako sponzorský dar. 

       PRANOSTIKA

Na Jakuba a Filipa zelená se každá lípa.

Svatá Žofie políčka často zalije. 

Zpravodaj je k nahlédnutí také na webových stránkách obce www.obec-horesedly.cz
