Bezpečně od mlýna na kraj obce 

HOŘESEDLY. Mnohem bezpečněji už se budou cítit obyvatelé Hořesedel, pokud budou muset jít podél karlovarky. Po dlouhých letech čekání se dočkají chodníků. Časem (podle plánů obce do konce roku 2014) by měly být po obou stranách státní silnice, a to od kraje obce až po její konec. 

„Celé to ale bude stát 5 400 tisíc korun, proto postupujeme na etapy. Nyní jsme zahájili první, která zahrnuje zhruba 400metrový úsek od mlýna na kraj obce, tedy levou stranu ve směru na Prahu. Dotaci na to nemáme, kdybychom na ni čekali, možná bychom se chodníků nikdy nedočkali. Akci financujeme z vlastního rozpočtu. Náklady budou 960 tisíc korun. Původně vycházely na 850 tisíc korun, ale až ve chvíli, kdy firma začala, se zjistilo, že je potřeba předělat kanalizaci, která byla jen na části úseku a navíc nefunkční, protože spád byl opačný a voda neměla šanci odtékat,“ vysvětluje starostka Jiřina Milerová. 

Soutěž na dodavatele stavby obec vypsala na všechny etapy naráz. Zastupitelé nechtěli, aby každý úsek dělal jiný dodavatel. Ze tří zúčastněných firem vyhrál podnik Pozemní a vodní stavby Žatec, který nabídl nejnižší cenu. Práce začaly 1. října a do 15. listopadu budou ukončeny. 

„Není možné dělat za provozu. Pro pracovníky firmy i pro řidiče, kteří by se jim museli vyhýbat, by to bylo nebezpečné. Proto jsme museli zažádat o uzavírku jednoho jízdního pruhu a řízení dopravy semafory, za což nám ředitelství silnic a dálnic, které je majitelem silnice, účtuje částku 5Kč/m². Kvůli uzavírce tedy zaplatíme navíc kolem 14,5 tisíce korun. Za všechny chodníky to bude celkem 40 tisíc korun,“ přibližuje starostka. 

Chodníky podél karlovarky byly dosud jen v krátkém úseku v centru vesnice, jinak museli občané chodit u krajnice, což není vzhledem k hustému provozu na silnici bezpečné. Naštěstí se obci podařilo před pěti lety získat převodem pozemky podél karlovarky do svého vlastnictví, a tak chodníky buduje na obecních pozemcích. „Místa je naštěstí mezi silnicí a ploty domů dost, s chodníky se bez problémů vejdeme všude. Jen nám teď v prvním úseku trochu ztěžuje situaci terén. Někde je silnice oproti vjezdům mnohem výš, a tak musejí být nájezdy dost prudké,“ říká Jiřina Milerová. Markéta Hartlová

POPISKA: První úsek chodníků začala firma budovat 1. října, do 15. listopadu bude mít hotovo. Foto -peg- 

